
ΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

 

Ως προς το 15Ο θέμα της ημερησίας διάταξης 

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει την ακόλουθη ενημέρωση και διευκρινήσεις 

σε σχέση με το Πρόσθετο Θέμα προς Συζήτηση που περιελήφθη στην ημερήσια 

διάταξη της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης έτους 2026 κατόπιν αιτήσεως 

μετόχων που εκπροσωπούν άνω του 1/20 του καταβεβλημένου μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρείας σύμφωνα με το άρθρο 141 παρ. 2 του ν.4548/2018.  

Ειδικότερο επί σκοπώ προσήκουσας ενημέρωσης των μετόχων αναφορικά με 

τη φύση της εν λόγω συμβατικής σχέσεως σημειώνονται τα κάτωθι : 

(α) Το έτος 2022 η Εταιρεία  αντιμετώπισε πολυπληθείς αναταραχές ως προς 

την τήρηση των υποχρεώσεών  της , οι οποίες οδήγησαν στη λήψη μέτρων 

αναγκαστικής εκτέλεσης κατά αυτής και δη στη δέσμευση των τραπεζικών 

λογαριασμών της υπέρ  του  ΕΦΚΑ και της ΑΑΔΕ, πράγμα που  ως είναι 

αυτονόητο προκάλεσε αδυναμία πληρωμής των τρεχουσών υποχρεώσεών της  

καθώς και αδυναμία εισπράξεων των απαιτήσεων αυτής.  

 (β) Η Εταιρεία με σκοπό την άρση των εν λόγω δεσμεύσεων καθώς και την 

αποκατάσταση της συναλλακτικής ομαλότητας της προέβη αμέσως σε 

διαδικασία ρύθμισης των έως τότε οφειλών της προς τους ως άνω φορείς. Ως 

γίνεται δε αντιληπτό η εν λόγω διαδικασία είναι ιδιαίτερα χρονοβόρος  γεγονός 

που επέτεινε έτι περαιτέρω την δεινή κατάσταση στην οποία είχε περιέλθει η 

Εταιρεία. 

(γ) Προς το σκοπό της  αποκατάστασης της συναλλακτικής δραστηριότητας και 

της μέσω αυτής άμεσης εξόφλησης των οφειλών της η Eταιρεία προέβη στην  

σύναψη συμφωνίας εμπορικής συνεργασίας με την «Cavalini ΕΠΕ» , δυνάμει 

της οποίας συμφωνίας  παρέσχε στην τελευταία το δικαίωμα να εισπράττει το 

προϊόν ρευστοποίησης της χρήσης πιστωτικών και χρεωστικών καρτών που 

χρησιμοποιούν για τις αγορές τους οι πελάτες της Εταιρείας τόσο στα 

καταστήματα λιανικής , όσο  και στο διαδίκτυο κατάστημα(e-shop).  

(δ) Ακολούθως συμφωνήθηκε ότι η εξόφληση των άνω οφειλών της Εταιρείας 

θα γίνεται ανάλογα με την πορεία των αντίστοιχων εισπράξεων τις 

πιστωτικές/χρεωστικές κάρτες, σε συνδυασμό πάντοτε όμως με την πορεία της 

διαδικασίας ρύθμισης των οφειλών της Εταιρείας προς τους ως άνω φορείς  . 

(ε) Πέραν των ανωτέρω το έτος 2024 η συνεργασία με την Cavalini ΕΠΕ  

διευρύνθηκε και η συγκεκριμένη επιχείρηση εξελίχθηκε σε πωλητή των 

εμπορευμάτων της Εταιρείας, σε δικά της καταστήματα, κατά ποσοστό περίπου 

80% των σημείων λιανικής πώλησης. Η ανωτέρω συνεργασία κρίθηκε 

απολύτως  αναγκαία για να διατηρηθεί η συνέχεια της εμπορικής λειτουργίας 

της Εταιρείας, λόγω των αναγκαστικών μέτρων που είχαν ληφθεί κατά της 



Εταιρείας, ως συνέπεια των οφειλών της στο Ελληνικό Δημόσιο, τον ΕΦΚΑ και 

προς τραπεζικά ιδρύματα και servicers.  

(στ) Οι ως άνω ληξιπρόθεσμες οφειλές της Εταιρείας  εντός της χρήσεως 2025 

διευθετήθηκαν με την ρύθμιση ( ως προς τον ΕΦΚΑ και την ΑΑΔΕ) και  την 

εξόφληση τους(ως προς τους servicers). 

(η) Πλέον μέσω των προαναφερόμενων μέτρων της αναδιάρθρωσης και 

διαγραφής των χρεών της και περαιτέρω της ρύθμισης και εξόφλησης των 

υποχρεώσεων σε ΑΑΔΕ και ΕΦΚΑ, η Εταιρεία θα είναι σε θέση να επαναφέρει 

την πλήρη δραστηριότητά της και να την αναπτύξει, αίροντας την εξάρτησή της 

από την ως άνω επιχείρηση  και προωθώντας εν συνεχεία την  σταδιακή 

είσπραξη της ως άνω εμπορικής απαιτήσεως. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω επιβεβαιώνεται και εκ του αποτελέσματος ότι η εν λόγω 

εμπορική συνεργασία υπήρξε απολύτως αναγκαία για τη διατήρηση της 

συναλλακτικής δραστηριότητας της Εταιρείας και την αδιάλειπτη συνέχεια της 

διάθεσης των προϊόντων της στην αγορά, δεδομένου ότι η δέσμευση των 

τραπεζικών λογαριασμών της είχε καταστήσει αδύνατη την ανεξάρτητη 

εμπορική της λειτουργία και οδηγούσε με μαθηματική ακρίβεια στην χρεωκοπία 

της .  

Μέσω της συνεργασίας αυτής διασφαλίσθηκε η αδιάκοπη τροφοδοσία των 

σημείων λιανικής πώλησης με τα εμπορεύματα της Εταιρείας, προστατεύθηκε 

η εμπορική της φήμη έναντι προμηθευτών, συνεργατών και καταναλωτών, και 

διατηρήθηκε η ενεργός παρουσία του brand της στην αγορά, αποτρέποντας τον 

κίνδυνο της οριστικής απαξίωσής του.  

Η διατήρηση αυτής της εμπορικής συνέχειας κατά τη διάρκεια της κρίσιμης 

εκείνης περιόδου αποτέλεσε τη βάση πάνω στην οποία οικοδομήθηκε η 

μετέπειτα εξυγίανση της Εταιρείας, με αποτέλεσμα σήμερα, κατόπιν της 

ολοκλήρωσης των απαιτούμενων ρυθμίσεων, της αναδιάρθρωσης και της 

εξόφλησης του συνόλου των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεών της προς το 

Ελληνικό Δημόσιο, τον ΕΦΚΑ και τους servicers, η Εταιρεία να ευρίσκεται σε 

θέση να επαναδραστηριοποιηθεί πλήρως και αυτοτελώς στο εμπορικό της 

αντικείμενο, αξιοποιώντας την εμπορική της ταυτότητα που διατηρήθηκε 

ζωντανή καθ' όλη τη διάρκεια της κρίσης. 

 

 Τέλος αναφορικά με το ύψος της ως άνω συνεργασίας σημειώνεται ότι στο 

οικείο  κονδύλι των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της εταιρείας το οποίο 

φέρει τον τίτλο «Πελάτες» περιλαμβάνεται απαίτηση από την εταιρία «Cavallini 

EΠE»,  το ύψος της οποίας  ανέρχεται  την 31.12.2025 σε 1.616.156,82 € το 



οποίο , μετά την επίτευξη της συμφωνίας του εξωδικαστικού συμβιβασμού με 

ΑΑΔΕ και ΕΦΚΑ  έχει ξεκινήσει και συμψηφίζεται σταδιακά.  

Για την συγκεκριμένη απαίτηση δεν έχουν γίνει προβλέψεις διότι δεν 

χαρακτηρίζεται ως επισφαλής, αφού υφίσταται τρέχουσα εμπορική συνεργασία. 

Οι απαιτήσεις είναι πραγματικές και εντός της τρέχουσας χρήσεως 

οριστικοποιηθεί το πλάνο για την σταδιακή είσπραξή τους. 


